
 
Agenda ALV do 20 maart 19:00u. 

1) Hulp t.b.v. KYN Connect Dag organisa:e (spoed) Deze vraag is nu niet aan de orde geweest of in elk geval 
niet in de notulen terug te vinden?  

2) KYN-Academie; KYN biedt budgeGaire ondersteuning, biedt communica:emiddel maar gehele 
organisa:e ligt bij lid die de workshop organiseert 

3) FAQ’s vanuit de leden (Open space aanpak) 
4) Mededelingen van het bestuur: 

1. Uitbreiden bestuur KYN (Ac:viteiten-gerichte aanpak) 
2. Toezending fin. Jaarverslag 2024, oproep voor kascommissie 2025. 
3. Website vernieuwen 
4. Huishoudelijk reglement 
5. Rela:e IKYTA 
6. KYN-Academie 
7. Ondersteuning communica:e 
8. Inschrijving nieuwe leden vanuit de opleidingen:  

5) Komende evenementen: 
1. EHBO-cursus; 5 april 
2. KYN Connect Dag; 14 juni 
3. KY België -Fes:val;  mei /juni 
4. Vanuit de leden zowel vooraf als spontaan 

6) W.v.t.t.k. 
7) Rondvraag 
8) Afslui:ng 

 

ALV Kundalini Yoga Nederland – online - d.d. 20-03-2025 - VERSLAG 

Aanwezig: voltalig bestuur, een lid. 

 

Charan Kamal (voorziKer) opent deze Algemene Ledenvergadering.  

 
Besproken en geclusterd per onderwerp: 

 
1. Huidig bestuur heed wens tot uitbreiding van het aantal bestuursleden: Dit is noodzakelijk voor 1) 

communica:etaken, 2) ac:viteiten & coördina:e, en 3) kascommissie. Deze laatste heed iets minder 
prioriteit doordat nu een boekhouder de boekhouding bijhoudt. Jos heed al wel posi:ef gereageerd om 
zigng te nemen in de kascommissie, ter controle over het boekjaar 2025 in 2026. 

2. Bankzaken en -toegang gebeurt tot nu toe door Wouter/Bhagat Singh. Het bestuur is op zoek naar 2 mensen 
die deze rol willen oppakken. 

3. E-mails vanuit het bestuur; Verzoek om deze beter herkenbaar maken in onderwerp-regel. Voorts eenduidige 
handtekening(en) om ook herkenbaarheid te verbeteren. 

4. Website: Charan Kamal, Jagat Prem en Sander Inder Gian zijn een werkteam gestart voor de renova:e van de 
website. Zowel de inhoud als de techniek erachter moeten aangepakt worden naar huidige stand-der-
techniek en mogelijkheden.  
De website heed een open gedeelte, toegankelijk voor iedereen en een gesloten deel (‘mijn KYN’) dat alleen 
voor leden via inloggen toegankelijk is. Dit deel bevat dan – nieuws uit het bestuur, - ac:viteiten door en 
voor leden, - eigen profiel, - etc.  
Leden krijgen regelma:g een uitnodiging om hun eigen profiel te checken en actueel te maken. 



 
5. Website: Leden mogen hun ac:viteiten op de website zeGen, maar het is de bedoeling dat hier alleen de 

incidentele ac:viteiten vermeld worden. Structurele ac:viteiten, zoals de wekelijkse lessen zijn niet geschikt 
voor de KYN agenda. Daarvoor dienen leden een eigen website in te richten. Wel willen we nog 
toevoegen/actualiseren; de links naar eigen sites, zodat mensen makkelijk een KY-leraar in de buurt kunnen 
vinden, zoals dat nu onder de tab ‘leraren’ is ingericht. 

6. Website: beschikt nu over een pagina voor opleidingen, waar nu de lerarenopleidingen te vinden zijn. We 
overleggen met andere opleiders of we deze informa:e uitbreiden met Sat Nam Rasayan, Karam Kriya, 
Zwangerschapsyoga gebaseerd op KY, Stoelyoga, e.d. 
De bedoeling is om het brede palet aan teachings vanuit de Kundalini Yoga zichtbaar te maken.. 

7. Website: deze wordt uitgebreid met KYN Academie; het plan is om de website uit te breiden met een online-
plaporm voor trainingen om kennis en ervaring te delen. Een lid kan via dat plaporm een onderwerp 
aanbieden en uitdiepen om zo elkaars kennis bij te scholen en verdiepen. 

8. KYN Academie; Voor de eerste scholing: EHBO voor yoga-teachers op 5 april a.s. zijn  nu 7 aanmeldingen. We 
gaan dit nogmaals onder de aandacht van de leden brengen. 

9. Huishoudelijk Reglement (HHR); Deze wordt nog tekstueel vergeleken met de Ethische Code, zodat er géén 
tegenspraak of conflicterende teksten onderling zijn. Zodra dit klaar is, wordt het HHR eerst aan het bestuur 
en daarna aan de leden voorgelegd voor commentaar. Vervolgens zal een online stemronde voor akkoord 
worden gehouden. 

10. HHR: In het HHR staat lidmaatschapsgeld vermeld ad € 75,-, terwijl op de website € 50,- vermeld staat. 
Tijdens de eerstkomende bestuursvergadering wordt besproken wat wordt aangepast. 

11. IKYTA; KYN heed de laatste jaren geen geld afgedragen, hiertoe werd door IKYTA ook niet verzocht. Support 
naar KYN is momenteel onduidelijk; wat kan KYN en haar leden van IKYTA verwachten? Charan Kamal Kaur 
heed communica:e rich:ng IKYTA nieuw leven ingeblazen, maar heed nog geen reac:e ontvangen. KYN-
leden kunnen niet al:jd inloggen bij IKYTA, hebben nu geen toegang, dit moet opnieuw geac:veerd worden.  
Opmerking: IKYTA is vooral van belang voor landen waar geen eigen leraren-organisa:e aanwezig is. Voor 
Nederland is KYN eerste aanspreekpunt voor nieuwe leraren/leden, dus is het belang van IKYTA iets minder 
groot. IKYTA geed ook toegang tot EPS (Ethical and Professional Standard organisa:on) waar klachten 
omtrent leraren vermeld kunnen worden, gevolgd door een onauankelijk onderzoek. 

12. Leden van de Yoga Alliance; Er zijn gesprekken opgestart om de toenadering vorm te geven. Plan is om een 
face-to-face afspraak te maken en communica:e voor en door hun leden te bespreken. 

13. KYN Connect Dag (14 juni): De vraag is of deze dag alleen voor leden toegankelijk is, of ook voor niet-leden, 
c.q. cursisten KY die interesse hebben. Deze vraag wordt aan de organisator voorgelegd. 

14. Fes:vals: Europees KY Fes:val; Dit vindt plaats 2 – 10 augustus in Frankrijk op een nieuwe loca:e, niet ver 
van de oorspronkelijke loca:e. 
White Light fes:val: 14 – 18 januari 2026 te Baarlo. Hierin komt een breed yoga-aanbod met ook Kundalini 
Yoga leraren.  

15. Er is niets meer aan de orde en Charan Kamal sluit de ALV met dank aan ieders inbreng.  

 


